

ПОТОМКИ ПОМНЯТ СЛАВНУЮ ПОБЕДУ!

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРОШЕЛ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ПАТРИОТИЧЕСКОГО ФЕСТИВАЛЯ



Дом детского творчества стал площадкой для проведения муниципального этапа многожанрового фестиваля «Потомки помнят славную Победу», посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

стрировать свои творческие виг

имели возможность продемон- исполнительство), «Ваш под- во), «Подвигу жить в ве- танцевальные коллективы. А будет жить способности в 8 номинациях: ках» (театральное творчест- творчество). «Храним в сердцах великую во), «Строки, опалённые вой-Победу» (вокальное творчест- ной» (художественное слово), _{никами} фестиваля стали обу- народного единства. «Майский «Непобедимая и легендар- чающиеся Дома детского творвальс» (хореографическое ис- ная...» (техническое творчест-

Участники фестиваля бедная!» (инструментальное ня» (изобразительное искусст- ленные студии, вокальные и ве- ках!» (декоративно-прикладное для нас он стал ярким откры-

чества, Мучкапской школы и кусство), «Играй, гармонь по- во), «Память в сердце хра- ее филиалов. Со сцены про-

звучали песни, стихи, литературные и танцевальные композиции. Каждое выступление было наполнено любовью к Родине, уважением к подвигам наших дедов и прадедов на полях сражений и в тылу. Организаторы мероприятия отметили высокий уровень подготовки участников. В рамках фестиваля прошла выставка творческих работ, которые были представлены в номинациях «Память в сердце храня» и «Подвигу жить в веках» (на фото).

Фестиваль пройдёт до мая 2025 года в каждой образовательной организации и городском (муниципальном) округе, а завершится 15 мая в областном центре творчества выставкой лучших творческих большим работ И Галаконцертом. Он призван объединить школьные театры, музеи, хоры, изостудии, литературные клубы, детские реместием Года защитника Отечест-В нашем округе участ- ва, праздником патриотизма и

> Максим СМАГИН Фото из архива ДДТ

ПЕДАГОГИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

ся новому.

Мероприятие прошло в период весенних каникул и проходило на базе Шапкинского филиала Мучкапской

Наши педагоги встретились средней школы. Речь шла о занятиях с детьми, о важносо своими коллегами на оче- приоритетных направлениях сти сохранения исторической редном заседании методи- воспитательной работы в ус- культуры, ценностей родного ческого объединения педа- ловиях дополнительного об- края и местного краеведения. гогов дополнительного об- разования - патриотическом Поддержали коллегу своими разования округа, чтобы по- воспитании подрастающего выступлениями делиться опытом и научить- поколения. Педагог Шапкин- Шапкинского филиала Маслиского филиала Мучкапской кова Светлана Александровботе школьного музея и о шло продуктивно и стало подрастающего поколения. накопленного материала на ния внедрения новых мето-

СОШ Любовь Александровна на и Масликова Любовь Алек-Манаенкова рассказала о ра- сандровна. Заседание провозможности использования важным аспектом с точки зре-



дов обучения и воспитания

Соб.инф.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

КАК ЭТО БЫЛО В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА



В Доме детского творчества прошла череда праздничных событий, приуроченных к Международному женскому дню, в подготовке и проведении которых были задействованы как самые юные воспитанники, так и их старшие товарищи.

ем конечно же стал празднич- пожеланиями для мам, бабуный концерт под символичным шек и педагогов. названием «Дочки-матери», участие в котором приняли диции, радовали глаз красиобучающиеся практически ка- вые праздничные открытки, ждого из объединений, а их подготовленные в объединеглавными зрителями стали нии «Юный художник». приглашенные мамы и бабуш-КИ.

продуман до мелочей и безу- чик». Красивые, нарядные репречно исполнен. Стихи, тан- бята читали своим мамам сти-

Центральным событи- вторимая открытка с теплыми

В фойе, по доброй тра-

Праздничное приятие также состоялось в Каждый номер был мини-школе «Золотой



цевальные и вокальные номе- хи, исполняли песни и танцы. ра подарили положительные И конечно же приготовили для эмоции и заряд отличного на- них праздничные открытки, изстроения. А вот оригинальные готовленные своими руками. конкурсы, как «Сказочный», Старательно потрудиучастие в мероприятиях семьи игровой подготовки. были отмечены дипломами.

любимые» праздника 8 Марта. У каждого из детей родный женский день. получилась особенная и непо-

«Ласковый», «Бантики», «УА- лись и подготовили для своих УА» и заставили проявить ак- мам и бабушек самые младтивность и мам и дочек. За шие наши друзья из Центра

Вот таким добрым, на-В рамках акции «Вам полненным светлыми чувствапреддверии ми и весенним настроением прошел мастер- нам запомнился первый векласс по созданию открыток к сенний праздник - Междуна-

Соб.инф.

СНОВА В ПУТИ!

НАШИ ТУРИСТЫ ПОБЫВАЛИ В СЕЛЕ ШАПКИНО

1 и 2 марта учащиеся объединения «Юный турист» Дома детского творчества совершили традиционный зимний двухдневный поход по маршруту р.п.Мучкапский с.Березовка-1 - с.Шапкино.

годы Великой Отечественной Уезжать не хотелось! войны. В завершении знакомвзрослые посетили Николь- творчества благодарит всех,

В селе Березовка-1 день похода - 2 марта. Ребята туристов ждал тёплый приём, угощались блинами, чаем на в Доме культуры их встретили травах, кашей с тушенкой, каароматными блинами с мё- тались на санях. С особым дом и горячим чаем. Ребята азартом принимали участие в посетили местную библиоте- народных играх: перетягиваку, совершили экскурсию к па- ли канат, дрались подушками мятнику погибшим воинам в на бревне, водили хороводы.

Объединение «Юный ства с Березовкой-1 ребята и турист» и весь Дом детского



ский храм, где была проведе- кто оказал содействие и подна экскурсия.

ребят ждали в Доме культуре тижениях наших ребят! на дискотеку.

Особые впечатления у туристов от празднования Масленицы в селе Шапкино, которое состоялось во второй

держку в организации похода! Затем туристы отправи- С пользой проведенное врелись в гостеприимное село мя, новые знания, впечатле-Шапкино. В детской библио- ния и эмоции, дух особого теке ребята познакомились с единства с жителями родного музейной экспозицией, а за- округа, удивительные историтем отправились в Шапкин- чески значимые места и интескую школу здоровья, где ор- ресные факты — всё это обяганизовали питание и размес- зательно найдет отражение в тились на ночлег. А вечером деятельности и будущих дос-

> Мария КУЗИНА Фото из архива ДДТ



«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алина Мельникова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область,

Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: http://ddt.68edu.ru/ Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.03.2025 г. Цена свободная.